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Ata da Quadragésima Oitava (48a) Sessão Ordinária da 

Legislatura 2025/2026 da Câmara Municipal de São Domingos, Estado 

de Goiás. Aos 13 dias do mês de novembro de 2025, ás 18:00 (dezoito 

horas), no Plenário  Arthur  Gonçalves da Silva, localizado à Rua Alfredo 

Fernandes da Silva, Qd. 37  Lt.  09, Setor Leste, São Domingos-GO, teve 

inicio a sessão com a presença dos Vereadores  Heber  da Silva Carvalho 

(Bito Gramacho — União Brasil), Jose Marcos da Silva Oliveira (Zezão de 

Profiro — PDT), Lucas Oliveira da Silva (Lucas Broa — PDT), Martir 

Ferreira de Melo (Pombo da Estiva — União Brasil), Pedro Gonçalves 

Martins  Junior (PL),  Wagner Gonçalves de Oliveira (PRD) e Yuster de 

Moura Oliveira (Yuster da Vivo — PP), ficando registrada a ausência 

justificada do Vereador Carlito Cardoso de Sousa (PP) e João Marques 

de Souza (partido PP). Após constatar a presença dos Vereadores, o 

Presidente Yuster convidou a Sra. Rúbia Soares Ferreira, esposa do 

Vereador Pedro  Junior,  para fazer a leitura de um trecho bíblico e depois 

para iniciar a oração do Pai Nosso. Em seguida o Presidente declarou 

aberta a sessão e solicitou a leitura da ata da sessão anterior, sendo a 

mesma aprovada em plenário. Na sequência, solicitou a leitura das 

proposições. 0 Vereador Wagner fez a leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo n° 020/2025, de autoria do Vereador João Marques, que 

"Concede Titulo Honorifico de Cidadão Dominicano ao Sr. Luiz Donizete 

Toledo Aguiar e dá outras providências"; Indicação 102/2025, de autoria 

do Vereador Pedro  Junior,  indicando ao Prefeito Gilvanir Cardoso dos 

Reis, a realização de manutenção e substituição das luminárias públicas 

nas praças e ruas do distrito Estiva, neste município; Indicação 099/2025, 

de autoria do Vereador Pedro  Junior,  indicando ao Prefeito a realização 

da serviços de manutenção e encascalhamento das ruas do Distrito 

Estiva; Indicação n° 100/2025, de autoria do Vereador Pedro  Junior,  

indicando ao Prefeito a retomada e conclusão das obras de asfaltamento 
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das ruas com calçadas e meio-fios no Distrito Estiva; Indicação n° 

101/2025, de autoria do Vereador Pedro  Junior,  indicando ao Prefeito a 

realização de serviços de roçagem, coleta de galhadas e retirada de 

entulhos no Distrito Estiva e nos Povoados Piteira e São Vicente. Fez a 

leitura da Declaração — Plano de Sustentabilidade — condições 

orçamentárias, de autoria do Prefeito Gilvanir Cardoso dos Reis, 

destinado à Caixa Econômica Federal, referente ao Contrato de Repasse 

n° 934914/2022, declarando que o município possui condições 

orçamentárias para arcar com as despesas e meios que garantam o 

pleno funcionamento do objeto do Termo de Compromisso n° 

934914/2022, incluindo sua operação e manutenção, ou seja, que tem 

condições de dar continuidade a obra de asfaltamento das ruas do 

Distrito Estiva. Fez a leitura do Oficio n° 357/2025, de autoria do 

Secretário de Administração Luiz Antonio Pinheiro Guimarães, onde 

solicita ao Presidente Yuster de Moura Oliveira a retirada de pauta do 

Projeto de Lei n° 011/2025, de autoria do Executivo Municipal, que 

"Autoriza o Poder Executivo a contratar a operação de crédito com 

instituições financeiras e dá outras providências", fundamentando-se na 

necessidade de reavaliação do texto com o propósito de promover 

eventuais adequações de natureza técnica, jurídica e orçamentária que 

assegurem maior conformidade com as normas de direito público 

aplicáveis e garantam a plena observância ao interesse público e a boa 

gestão dos recursos municipais. Em seguida o Presidente franqueou a 

palavra em Tema Livre. Fizeram uso da tribuna o Vice-Prefeito Gilson 

Serracena e o Pastor Erisvaldo. Fez uso da tribuna a Enfermeira Fabiola 

que falou sobre o Novembro Azul e informou que nos dias 15 e 16 

próximos serão realizados diversos exames voltados a campanha do 

Novembro Azul na Feira-Livre. Fizeram também uso da tribuna o  Ex-

Vereador  Jonas  Cardoso de Lima e o Jador Pedro  Junior.  E fez uso 
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da tribuna o Sr. Rosendo para também falar sobre a importância do 

Novembro Azul, onde reforçou o convite aos homens para realizem os 

exames na Feira-Livre e informou a relação de exames que serão 

oferecidos, e informou que também haverá um transporte para levá-los 

até o local. E, por fim, fez uso da tribuna o  Ex-Vereador De!son 

Serracena. Em seguida o Presidente encerrou o expediente e iniciou a 

Ordem do Dia submetendo à Votação única o Projeto de Decreto 

Legislativo n° 018/2025 de autoria do vereador Carlito Cardoso de 

Souza, que "Concede Titulo Honorifico de Cidadã Dominicana à Sra. 

Deuselice Vieira de Jesus e dá outras providências", sendo aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. Submeteu à primeira votação o 

Projeto de Lei n° 012/2025 de autoria de todos os vereadores, que 

"Institui a Política Municipal de Melhoria, Manutenção e Modernização da 

Infraestrutura do Cemitério Municipal desta cidade, e dá outras 

providências", sendo aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes. Logo após o Presidente informou que estará em pauta a 

segunda votação do Projeto de Lei n° 012/2025 de autoria de todos os 

vereadores, que "Institui a Política Municipal de Melhoria, Manutenção e 

Modernização da lnfraestrutura do Cemitério Municipal desta cidade, e 

dá outras providências". Na sequência o Presidente agradeceu a 

presença de todos e dos internautas, encerrou a Sessão e solicitou que 

eu, Wagner Gonçalves de Oliveira, lavrasse a presente Ata que segue 

assinada por mim e pelos demais membros da Mesa Diretora, para 

apreciação dos demais membros da Casa.  (Audio  e  video  desta sessão 

disponiveisAlo canal do YouTube). 

„ 
YusteéMo.ira Oliveira  Heber  da Silva Carvalho Carlito Cardoso de Sousa João Marques de Souza 

Presidente 	 Vice-Presidente 	 1° Secretário 	 2a  Secretário 
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